

竞技·综合

男篮亚锦赛今天开战 身处“死亡之组”不可掉以轻心

中国队一开始就上紧了发条



易建联练体能



□本报综合报道

排名亚洲前四的球队有三支被分在同一小组,这在男篮亚锦赛的历史上很少见。今天在菲律宾打响的男篮亚锦赛上,中国队就要面对这种情况。由中国、韩国、伊朗和马来西亚组成的C组,被视为本届亚锦赛的“死亡之组”。

1 谁将从“死亡之组”突围

在此前26届亚锦赛的历史上,中国、韩国和伊朗三队加起来拿到过19次冠军。1987年第14届亚锦赛之后,三队更是对冠军形成了垄断。

按照以往的参赛策略,中国男篮在亚洲赛事中一般讲究稍晚一些出状态,即把状态最好的阶段调整到淘汰赛。但本届亚锦赛,中国男篮则需要从小组赛开始就打起十二分的精神。不过,根据亚锦赛赛制,第一轮小组赛之后还将再次分组进行复赛。也就是说,淘汰赛之前,每支球队要打6场比赛。所以,即便中国队在首轮小组赛中有一部分场次失手,基本上也不会妨碍进入复赛,并且仍有机会在复赛阶段争取一个理想的名次。

一般情况下,如果小组赛对手实力不强,主教练在排兵布阵上的选择余地会比较大。但是面对韩国和伊朗,中国男篮究竟是直接排出最强阵容出战,还是像之前的热身赛一样,尽量给更多球员,尤其是年轻人轮换出场的机会,将是男篮主教练扬纳基斯最需要考虑的问题。

2 韩国队变低调

亚锦赛赛程密集,如果可以打进决赛,球队将会在11天的时间内打9场比赛,这就需要12名球员都能在比赛中发挥出自己的作用。在中国男篮之前进行的12场热身赛中,扬纳基斯充分考查了各个位置的球员。给人的总体印象是,这次大名单上的12名球员基本上没有特别边缘的板凳角色。

8月1日下午5点45分,中国男篮将首战韩国男篮。赛前韩国队主教练俞载学表示:“我们的目标是打进亚锦赛前三,获得进军明年西班牙世界杯的机会。”这与他2010年带领韩国队参加广州亚运会喊出夺冠口号时相比低调了很多。

据了解,韩国队低调的原因在于内线实力不足,队中身高2.21米的河升镇因为服役缺席本届比赛,主力大前锋吴世根因为脚伤无缘参赛。此外,锋线大将梁熙钟和得分后卫朴灿熙都因伤无缘亚锦赛。



图说体坛



北京时间7月31日,NBA球星纳什前往意甲豪门国际米兰试训,备受追捧 (新华社发)



近日,皇马与巴黎圣日耳曼在瑞典乌勒维球场进行了一场乏味的热身赛。赛后大汗淋漓的伊布身穿“女士内衣”亮相。据悉,这个高科技产品能记录球员的实时心肺功能状态,通过特殊公式将数据量化,教练能在场外电脑上实时看到,目前许多欧洲俱乐部在使用这一产品 (新浪网)

建业主场将战日之泉

□胡妙生

上一轮联赛,河南建业做客湖南与湖南湘涛1:1战平,积42分继续领跑中甲,由于上轮中甲前七名的球队都未取得胜绩,这样建业领先第二名广州日之泉6分,领先第三名重庆力帆9分,在积分上占据一定的优势。

本周建业坐镇主场迎战广州日之泉被球迷们称为天王山之战,其重要性不言而喻。为助建业顺利冲超,洛阳球迷协会将继续组织今世福球迷助威团赴郑州为子弟兵摇旗呐喊。比赛将于周日19时45分开始,洛阳球迷今世福助威团将于当日14时30分在南昌路大张量贩旧址前准时出发,报名电话:13603960496、13592062777。

3 生日遭“算计” 杜老大求饶

7月30日在男篮下榻的酒店餐厅里,队员们为杜锋策划了一场简单的生日晚宴。看到服务生端来了蛋糕,杜锋十分感动。当杜锋正准备吹蜡烛时,身旁的孙悦和郭艾伦突然上前按住他的头,将他整张脸结结实实地按在了蛋糕里。

等杜锋抬起头来,队员们纷纷举起手机将这张满是奶油的脸定格在画面中,拍完之后还不依不饶地想用蛋糕继续“袭击”杜老大,杜锋连连求饶,队员们这才作罢。整个过程,扬纳基斯都乐呵呵地站在一旁看热闹。

“虽然郭艾伦和孙悦下手有点狠,但心里还是很高兴,感谢兄弟们给我过生日!”杜锋开心地说。对于自己的生日愿望,杜锋表示除了希望家人身体健康,就是希望球队能在本届亚锦赛上成功卫冕。生日宴后,王仕鹏将杜锋满脸蛋糕的照片发上微博,并配文感叹:“以后还有谁敢在队里过生日啊!”

第27届男篮亚锦赛

2013.08.01	中国-韩国
2013.08.02	中国-马来西亚
2013.08.03	中国-伊朗
2013.08.05-07	第二阶段小组赛
2013.08.09	1/4决赛
2013.08.10	半决赛
2013.08.11	决赛

征战马尼拉

男篮亚锦赛中国队赛程